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Relacao do aco

ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
(cm) (cm)

CA60 1 5.0 150 68 10200
CA50 2 8.0 52 143 7436
3 8.0 52 148 7696

4 10.0 96 187 17952

5 10.0 48 192 9216

6 12.5 40 VAR 9200

Resumo do acgo

ACO | DIAM = C.TOTAL  PESO
(m) (kg)
CA50 8.0 151.4 59.7
10.0 2717 1675
12.5 92.0 88.6
CA60 5.0 102 15.7
PESO TOTAL
CA50 315.8
CA60 15.7

Vol. de concreto total (C-20) = 8 m*
Area de forma total = 24.32 m?

NOTAS:

1 - CONCRETO fck 2 20 MPa.
2 - ACOS CA50 E CAGO.
3 - DIMENSOES EM cm.

4 - ELEVAGOES EM cm.
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